
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ  

 

ПРОЄКТУ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ ТА 

ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ 

ПРОЄКТУ РОЗПОРЯДЖЕННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

«Про затвердження плану управління шахтними водами Кривбасу» 

 

1. Повна назва документа державного планування та стислий виклад 

його змісту. 

Проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану 

управління шахтними водами Кривбасу» (далі – План). 
 

Проєкт розпорядження розроблено з метою поетапного зменшення обсягів 

скидання надлишків зворотних вод гірничодобувних підприємств Кривбасу у річку 

Інгулець та доведення показників вмісту забруднюючих речовин у водах, що 

скидаються зі ставка-накопичувача б.Свистунова у річку Інгулець, до фонових 

концентрацій забруднюючих речовин у її водах; поліпшення якості води у басейні 

річки Інгулець, Карачунівському водосховищі, водозаборі Інгулецької зрошувальної 

системи; забезпечення постійного контролю за якістю води в р. Інгулець в зоні 

скиду надлишків шахтних вод зі ставка-накопичувача б. Свистунова; 

забезпечення правового статусу гідротехнічної споруди з накопичення і скидання 

шахтних вод - ставка-накопичувача б.Свистунова; забезпечення екологічно 

безпечної експлуатації гідротехнічної споруди в процесі накопичення і скидання 

шахтних вод гірничорудних підприємств Кривбасу. 

 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування — Кабінет Міністрів України. 

 

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: 

дата оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку (оприлюднення 

її в засобах масової інформації): 

 07.10.2021 року. — в газеті «Урядовий кур’єр; 

07.10.2021 року — в газеті «Вісті Придніпров’я»  

 

З проектом документа державного планування та звітом про стратегічну 

екологічну оцінку проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження плану управління шахтними водами Кривбасу» та  заявою про 

визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації 

стратегічної екологічної оцінки проєкту розпорядження Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження плану управління шахтними водами Кривбасу» 

можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Міністерства економіки 

України  - www.me.gov.ua.  

Публікація повідомлення в друкованих засобах масової інформації: 

 07.10.2021 року. — в газеті «Урядовий кур’єр; 

07.10.2021 року — в газеті «Вісник Придніпров’я»  
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б) способи участі громадськості: (надання письмових зауважень і 

пропозицій, громадські слухання): 

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в 

письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції 

до Звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документа державного 

планування. 

Письмові пропозиції подаються: фізичними особами — із зазначенням ПІБ, 

місця проживання, із особистим підписом; юридичними особами — із 

зазначенням найменування та місця знаходження. 

Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про 

стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування 

Ознайомитись з матеріалами проєкту документу державного планування та 

заявою про визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня 

деталізації стратегічної екологічної оцінки проєкту розпорядження Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження плану управління шахтними водами 

кривбасу» можна на офіційному веб-сайті Міністерства економіки України у 

розділі «Діяльність» - «Стратегічна екологічна оцінка (СЕО)». 

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та 

електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій 

Зауваження і пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

подаються до директорату розвитку реального сектору економіки Міністерства 

економіки України Адреса: 01008, Україна, м. Київ, вулиця М. Грушевського, 12/2 

Строк прийняття зауважень та пропозицій до звіту зі стратегічної екологічної 

оцінки Плану від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань становить 30 днів з 

дня оприлюднення. 

 


